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Wöhr® erweitert sein Batteriefach- Sortiment
Standardmäßig nun mehr Batteriefächer für den Gehäuseeinbau verfügbar
Die Richard Wöhr GmbH erweitert ihr Zubehörprogramm um weitere Größen und Versionen der Batteriefächer. Die bislang mit Kabel verfügbaren Batteriefächer, werden nun auch mit Druckknopfanschlüssen angeboten. Darüber hinaus sind  Batteriefächer mit Lötösen, sowohl für Leiterplatten als auch für Kabel verfügbar. Die bereits vorhandenen Batteriefächer mit integriertem Kabel können ab sofort auch für die Batteriegrößen 2 x C; 4 x C; 1 x D; 2 x D; 4 x D und  6 x D bezogen werden.
Die im Sortiment neu geführten Batteriefächer mit Lötösen für Leiterplatten werden in den Größen 1 x AA – 4 x AA und 2 x AAA angeboten. Zudem bietet die Firma Wöhr die Batteriefächer mit Lötösen für Kabel in den Größen: 2- 4 x AA, 2 und 4 x C und 2- 4 x D an. Die Batteriefächer mit Druckknopfanschluss werden in Zukunft in folgenden Maßen vorhanden sein: 2- 4 x AA, 2- 4 x C und 2- 4 x D.

Diese Batteriefächer ergänzen das Programm der Richard Wöhr GmbH und bieten den Kunden eine höhere Variabilität in Entscheidungsprozessen.

Technische Daten: 

	Material
	Polypropylen (PP)

	Farbe:
	RAL 9005 (schwarz)

	Ausführungen:
	· mit Kabel
· mit Lötösen für Leiterplatten 
· mit Lötösen für Kabel
· mit Druckknopfanschluss



Weitere Informationen unter Zubehör - Batteriefächer auf www.Industriegehaeuse.de   

Die Richard Wöhr GmbH ist ein mittelständisches Familienunternehmen im Nordschwarzwald. Mit über 85 Mitarbeitern entwickelt, fertig und vertreibt das Unternehmen weltweit kundenspezifische Komplettlösungen. Besonders Flacheingabesysteme, Folientastaturen, Touchscreens und Industriekomponenten für die Bereiche Steuern, Bedienen und Anzeigen sowie Industriegehäuse für vielseitige Anwendungen. 


Download dieser Pressemitteilung und weitere Informationen und Bilder unter http://www.WoehrGmbH.de/de/aktuelles-presse/pressecenter/ 

Weitere Informationen / Ansprechpartner:
Richard Wöhr GmbH, Gräfenau 58-60, D-75339 Höfen / Enz
Tel. (+49) 7081 95 40 - 0, Fax (+49) 7081 95 40 - 90, E-Mail: K.Maier@WoehrGmbH.de
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